

我省推出20条红色旅游线路

大同4条线路等你来打卡

本报讯(记者 崔莉英)“七一”来临,红色旅游备受青睐。为推进全省红色旅游产业发展,省文化和旅游厅近日发布了全省20条红色旅游线路,这些线路各具特色,从北到南,将我省红色遗迹全部囊括。其中,长城抗战红色

旅游线路、晋察冀根据地红色旅游线路、红色芳华清廉山西旅游经典线路、红色芳华清廉山西旅游线路之二4条线路涉及到大同。

长城抗战红色旅游线路涉及太原、忻州、大同、朔州四市的红色景点;晋察

冀根据地红色旅游线路包括晋中、阳泉、忻州、大同四市的红色景点;红色芳华清廉山西旅游经典线路涵盖全省11市主要红色景点;红色芳华清廉山西旅游线路之二主要景点均在大同,包括大同煤矿“万人坑”遗址纪念馆、平型关大捷纪念馆、平型

关烈士陵园、天镇县李二口长城景区等。

4条线路均涉及到灵丘县平型关大捷纪念馆,该馆作为全国爱国主义教育示范基地、国家国防教育示范基地,吸引着全国各地的游客,也是游客来同必去的红色旅游打卡地。

欢庆“七一”

市人社局

主题党日活动 丰富多彩

本报讯(记者 辛雅君)看党史教育片、听老党员的人生感悟、重温入党誓词……6月29日,市人社局携手平城区文瀾湖街道学苑社区举行了“迎七一 促党建 送清凉”主题党日活动。

活动在党史教育片《征程》的片头曲中拉开序幕,在场的党员们认真观看、轻声讨论及交流,感受革命前辈的伟大精神,深受教育鼓舞。之后,学苑社区老党员赵福海与大家分享了自己的入党经历,为党员们讲述了他入党52年的风雨历程,表达了对党终身追求的信念。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党!”活动最后,两家单位的党员重温入党誓词,表示要在今后的工作中坚守初心使命,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

北岳中学

表彰优秀党员

本报讯(记者 丁亚琴)6月30日下午,北岳中学举行了“喜迎二十大 奋进新征程”表彰暨文艺汇演。

会上,学校对优秀党务工作者、优秀共产党员、先进党支部等进行表彰。随后,文艺演出在朗诵《站在红船进发的起点》中拉开序幕。合唱《没有共产党就没有新中国》《共筑中国梦》、朗诵《党在我心中》《永远跟党走》等节目精彩纷呈,表达了全体师生对党和祖国的深深祝福,展现了全校师生奋发有为、昂扬向上的精神风貌。



演出现场 孙露 摄

柳航里社区

文艺汇演追忆革命岁月

本报讯(记者 孙露)为庆祝中国共产党成立101周年,进一步丰富社区居民的精神文化生活,6月30日,平城区永泰街道柳航里社区组织在职党员、社区居民,举办了主题为“喜迎二十大 欢乐庆七一”党支部抓党建促基层治理能力提升文艺汇演活动。

文艺汇演在大合唱《歌唱祖国》和女声合唱《南湖的船 党的摇篮》优美的旋律中拉开序幕。整场演出以舞

蹈、诗朗诵、合唱、评剧、模特走秀等形式展现,浓情追忆中国共产党百年多来的革命岁月和光辉历程,给现场观众献上一场美妙的视听盛宴。活动中,大家载歌载舞,以饱满的热情讴歌党的光辉历程和丰功伟绩,深情演绎了《最美的歌儿唱给妈妈》等红色经典歌曲,精彩的演出博得现场观众阵阵掌声。汇演在全体在职党员和演职人员合唱的《没有共产党就没有新中国》中结束。

平城区检察院

主题演讲展现使命担当

本报讯(记者 孙露)6月29日,平城区检察院举办了“检察心向党 奋进新征程”主题演讲比赛,17名检察干警表达对党的忠诚和对检察事业的无限追求与孜孜不倦的奉献。

比赛中,选手们结合岗位畅谈履职感悟,分享身边先进典型的动人风采,展现新时代检察干警的使命担当,亮

出为逐梦法治而不懈奋斗的精神底色。他们或声情并茂、或娓娓道来、或慷慨激昂……感人至深的事迹、饱含激情的演讲,将比赛现场气氛一次次推向高潮。经过激烈角逐,最终,余慧、管思甜、刘佐君获一等奖;郭凤琴、李尚琪、王健峰获二等奖;付泽宇、张路旋、高彩燕获三等奖。

第四届中华经典
诵读大赛“诵读中国”

大同赛区比赛落幕

本报讯(记者 丁亚琴)6月29日,第四届中华经典诵读大赛“诵读中国”大同赛区比赛圆满结束。

此次赛事由市教育局主办,分为小学组、中学组、职业院校组和教师组,共437件作品参赛。

比赛以视频形式上报参赛,各县区、各市直学校师生积极参与,大家结合主题,配上精彩的图文,激情慷慨地进行诵读,通过“诵读中国”经典,引导广大师生亲近中华经典、传承弘扬中华优秀传统文化、增强文化自信。评委们从诵读主题、发音技巧和语音面貌等方面,对参赛选手进行综合评比,并现场评出71件优秀作品参加省赛。“通过比赛,学生们能够在这些优秀的作品当中感受中华优秀传统文化的魅力,提升文化审美,增强文化自信。”市实验小学相关负责人表示。



文明城市 健康发展

让城市更文明

让生活更美好